



В Санкт-Петербурге местная жительница подозревается в убийстве своего мужа



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведения следственных действий задержана 46-летняя Алла Бухарева, которая подозревается в том, что вечером 29 марта 2016 года в квартире, расположенной в доме 37 по Витебскому проспекту во время распития спиртных напитков несколько раз ударила ножом своего мужа, 1965 года рождения, который скончался на месте происшествия от полученных телесных повреждений.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемой и предъявлении ей обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1026511>